Фотометричний метод визначення парів оксиду сірки в повітрі робочої зони.
Відбір проб                                                                                                                                                 
V= 1 дм3 / хв
t = 2 хв 
Vt = 2 дм3 
Vcт = Vt (273 + 200 ) B / (273 + t 0) 760,          V0 = Vt  273 B / (273 + t 0) 760
               Дослід                                                                                Стандартна шкала
          1                   2                          1                   2                  3                      4                   5                   6                      7


Ст. р- н К2 SO4 
1 мл – 10мкг
Пог. р-н КСІО3 5%

ВаСІ2 10%

НСІ 0,1Н

Вміст SO2, мкг
Розрахунок:
         Х = а V1 / V V0, мг/м3                                       
а – кількість речовини в пробірці,мкг, визначений за калібрувальним                                                             ГДК 10 мг/ м3
графіком відповідно показника екстинції.(калібрувальний графік додається)                                                Агрегатний стан ( пари)
V1 – загальний об΄єм проби, мл                                                                                                                            Класс небезпеки ІІІ 
V – об’єм проби, взятий для аналізу,мл                                                                                                               Дія на організм подразнююча 
 V0 – обєм повітря, відібраний для аналізу (привединий до нормальних умов), дм3
Фотометричний метод визначення парів аміаку в повітрі робочої зони.
Відбір проб

V= 0,5 дм3 / хв
t = 30  хв 

Vt = 15 дм3 

Vcт = Vt (273 + 200 ) B / (273 + t 0) 760           V0 = Vt  273 B / (273 + t 0) 760
                 Дослід                                                                                Стандартна шкала
           1                    2                      1                   2                  3                      4                   5                   6                      7

Ст. р- н NH4 CI
1мл – 10 мкг
Пог. р-н H2 SO4 0,1Н 
Реактив Неслера

Вміст NH4, мкг

Розрахунок:

         Х = а V1 / V V0, мг/м3                                       
а – кількість речовини в пробірці,мкг, визначений за калібрувальним                                                             ГДК 20 мг/ м3
графіком відповідно показника екстинції.(калібрувальний графік додається)                                                Агрегатний стан ( пари)

V1 – загальний об΄єм проби, мл                                                                                                                            Класс небезпеки ІУ 
V – об’єм проби, взятий для аналізу,мл                                                                                                               Дія на організм подразнююча 

 V0 – обєм повітря, відібраний для аналізу (привединий до нормальних умов), дм3
Фотометричний метод визначення аерозолів свинцю і його сполук в повітрі робочої зони.
Відбір проб

V= 20 дм3 / хв
t = 25  хв 

Vt = 500 дм3 

Vcт = Vt (273 + 200 ) B / (273 + t 0) 760   ,          V0 = Vt  273 B / (273 + t 0) 760
                 Дослід                                                                                Стандартна шкала
            1                  2                           1                   2                  3                      4                   5                   6                      7

Ст. р- н PbNO3
1мл – 10мкг
Пог. р-н ацетату 

амонію 3%
К2Cr O4 2%
Реактивний розчин
Вміст свинцю мкг
Розрахунок:

         Х = а V1 / V V0, мг/м3                                       
а – кількість речовини в пробірці,мкг, визначений за калібрувальним                                                             ГДК 0,01 мг/ м3
графіком відповідно показника екстинції.(калібрувальний графік додається)                                                Агрегатний стан ( аерозоль)

V1 – загальний об΄єм проби, мл                                                                                                                            Класс небезпеки І 
V – об’єм проби, взятий для аналізу,мл                                                                                                               Дія на організм загально - токсична
 V0 – обєм повітря, відібраний для аналізу (привединий до нормальних умов), дм3
Фотометричний метод визначення парів хлороводню в повітрі робочої зони.
Відбір проб

V= 1 дм3 / хв
t = 10  хв 

Vt = 10 дм3 

Vcт = Vt (273 + 200 ) B / (273 + t 0) 760     V0 = Vt  273 B / (273 + t 0) 760
                 Дослід                                                                                Стандартна шкала
            1                 2                          1                   2                  3                      4                   5                   6                      7

Ст. р- н КСІ
1мл – 10мкг
Пог. р-н дист. вода
HNO3 10% 

Ag NO3 1%
Вміст хлороводню, мкг

Розрахунок:

         Х = а V1 / V V0, мг/м3                                       
а – кількість речовини в пробірці,мкг, визначений за калібрувальним                                                             ГДК 5 мг/ м3
графіком відповідно показника екстинції.(калібрувальний графік додається)                                                Агрегатний стан ( пари)

V1 – загальний об΄єм проби, мл                                                                                                                            Класс небезпеки ІІ 
V – об’єм проби, взятий для аналізу,мл                                                                                                             Дія на організм гостро направлена 
 V0 – обєм повітря, відібраний для аналізу (привединий до нормальних умов), дм3
Фотометричний метод визначення парів хлору в повітрі робочої зони 
Відбір проб

V= 0,5 дм3 / хв
t = 4-6  хв 

Vt = 2-3 дм3 

Vcт = Vt (273 + 200 ) B / (273 + t 0) 760               V0 = Vt  273 B / (273 + t 0) 760
             Дослід                                                                                Стандартна шкала
          1                 2                          1                   2                  3                      4                   5                   6                      7

Ст. р- н  І +КІ
1мл – 100 мкг
Пог. р-н КІ + крохмаль
 Розчин КІ 2,5%

Вміст хлору, мкг

Розрахунок:

         Х = а V1 / V V0, мг/м3                                       
а – кількість речовини в пробірці,мкг, визначений за калібрувальним                                                             ГДК 1 мг/ м3
графіком відповідно показника екстинції.(калібрувальний графік додається)                                                Агрегатний стан ( пари)

V1 – загальний об΄єм проби, мл                                                                                                                            Класс небезпеки ІІ 
V – об’єм проби, взятий для аналізу,мл                                                                                                             Дія на організм гостро направлена 
 V0 – обєм повітря, відібраний для аналізу (привединий до нормальних умов), дм3
Фотометричний метод визначення парів окислів азоту в повітрі робочої зони
Відбір проб

V= 0,2 дм3 / хв
t = 15  хв 

Vt = 3 дм3 

Vcт = Vt (273 + 200 ) B / (273 + t 0) 760                V0 = Vt  273 B / (273 + t 0) 760
                 Дослід                                                                                Стандартна шкала
           1                 2                          1                   2                  3                      4                   5                   6                      7

Ст. р- н NaNO2 
1мл – 1 мкг
Погл. р-н КІ 8%
Реактив Гріса - Ілосвайя
Na2S 0,01Н

Вміст оксиду азоту, мкг

Розрахунок:

         Х = а V1 / V V0, мг/м3                                       
а – кількість речовини в пробірці,мкг, визначений за калібрувальним                                                             ГДК 5 мг/ м3
графіком відповідно показника екстинції.(калібрувальний графік додається)                                                Агрегатний стан ( пари)

V1 – загальний об΄єм проби, мл                                                                                                                            Класс небезпеки ІІІ 
V – об’єм проби, взятий для аналізу,мл                                                                                                              Дія на організм гостро-направлена

 V0 – обєм повітря, відібраний для аналізу (привединий до нормальних умов), дм3
Фотометричний метод визначення парів ртуті в повітрі робочої зони
 Відбір проб
V= 2 дм3 / хв
t = 25  хв 

Vt = 50 дм3 

Vcт = Vt (273 + 200 ) B / (273 + t 0) 760              V0 = Vt  273 B / (273 + t 0) 760
                  Дослід                                                                                Стандартна шкала
             1                 2                          1                   2                  3                      4                   5                   6                      7

Ст. р- н HgCL2
1 мл – 100 мкг
Пог. р-н I + KI
Реактивний розчин
(складовий)
Вміст ртуті, мкг
Розрахунок:

         Х = а V1 / V V0, мг/м3                                       
а – кількість речовини в пробірці,мкг, визначений за калібрувальним                                                             ГДК 0,01 мг/ м3
графіком відповідно показника екстинції.(калібрувальний графік додається)                                                Агрегатний стан ( пари)

V1 – загальний об΄єм проби, мл                                                                                                                            Класс небезпеки І
V – об’єм проби, взятий для аналізу,мл                                                                                                               Дія на організм загально - токсична

 V0 – обєм повітря, відібраний для аналізу (привединий до нормальних умов), дм3
Фотометричний метод визначення парів сірководню в повітрі робочої зони
 Відбір проб
V= 0,25 дм3 / хв
t = 10  хв 

Vt = 2,5 дм3 

Vcт = Vt (273 + 200 ) B / (273 + t 0) 760              V0 = Vt  273 B / (273 + t 0) 760
                  Дослід                                                                                Стандартна шкала
             1                 2                          1                   2                  3                      4                   5                   6                      7

Ст. р- н Na2S2 O3
1 мл – 0,01 мкг
Ag NO3 1%
Реактив Неслера

Вміст ртуті, мкг
Розрахунок:

         Х = а V1 / V V0, мг/м3                                       
а – кількість речовини в пробірці,мкг, визначений за калібрувальним                                                             ГДК 10 мг/ м3
графіком відповідно показника екстинції.(калібрувальний графік додається)                                                Агрегатний стан ( пари)

V1 – загальний об΄єм проби, мл                                                                                                                            Класс небезпеки ІІ
V – об’єм проби, взятий для аналізу,мл                                                                                                               Дія на організм гостро - направлена
 V0 – обєм повітря, відібраний для аналізу (привединий до нормальних умов), дм3
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